
Технический райдер для проведения мероприятий
«Do Joy club»

Стандартные требования:

Звук

Акустическая система достаточной мощности и необходимой конфигурации для равномерного покрытия всей аудитории звуком комфортного уровня при условии средней шумности Гостей. Обязательное условие, связанное с особенностью проведения Игры, - разборчивость речи ведущих в любой точке помещения.

1 радиомикрофон с комплектом новых батареек.

Пультовая любая, расположенная у стола или с удаленным управлением с ipad.

От источника видеосигнала до пульта необходим стерео аудиоканал. Выход на стороне видео – TRS 3.5mm, вход на контроллере 2xRCA.

Все оборудование должно быть скоммутировано и настроено к приезду команды Do Joy club, время оговаривается отдельно. Наличие звукорежиссера или техника, знакомого с оборудованием, на все время проведения мероприятия обязательно.


Видео

[bookmark: _GoBack]Для проведения мероприятия принципиально наличие необходимого количества видеооборудования (проекционного, ЖК-панелей, LED экранов) для комфортного прочтения любым Гостем с любого места текста высотой от 60pix при разрешении 720P, а так же детального рассмотрения фотографий и рисунков. 
Обычно используется один большой проекционный или светодиодный экран на сцене и несколько дублирующих ЖК-панелей по залу.

Команда привозит свой источник видеосигнала (ноутбук). Для подключения необходим стол, розетка 220В и HDMI коммутация с видеопультовой. Подключение по другим стандартам (VGA, DVI, аналог) невозможно.

От источника видеосигнала до пульта необходим стерео аудиоканал. Выход на стороне видео – TRS 3.5mm, вход на пульте 2xRCA. 

Поддерживаемые разрешения вывода – 720P, 1080i, 1080P. Минимальное разрешение - 720P. 

Все оборудование должно быть скоммутировано и настроено к приезду команды Do Joy club, время оговаривается отдельно. Наличие видеоинженера, знакомого с оборудованием, на все время проведения мероприятия обязательно.


